[bookmark: _GoBack]

Сообщение 
о дате, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы Общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах"


Акционерное общество «Междуречье» (АО «Междуречье», Общество), место нахождения акционерного общества: Российская Федерация, Кемеровская область - Кузбасс, г. Междуреченск уведомляет о проведении годового общего собрания акционеров.
Годовое общее собрание акционеров созывается в соответствии с решением Совета директоров Общества от 08 апреля 2022 года.
Форма проведения годового общего собрания акционеров: заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 19 мая 2022 года. Принявшими участие в общем собрании акционеров считаются акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней – по 18.05.2022 включительно.
[bookmark: _Hlk100137113]Дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы Общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах": 21 апреля 2022 года.
Почтовый адрес, по которому могут направляться предложения о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и иные органы Общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года N 208-ФЗ "Об акционерных обществах": Российская Федерация, 652870, Кемеровская область - Кузбасс, г. Междуреченск, ул. Кузнецкая, д. 1а.



Совет директоров АО «Междуречье»
