У В Е Д О М Л Е Н И Е

о возможности осуществления акционерами Акционерного общества «Агрофирма Морозовская» преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций (далее – Уведомление)

Акционерное общество "Агрофирма Морозовская" (ОГРН 1025404181990) (далее также – «Общество» или «Эмитент»), настоящим уведомляет о возможности осуществления акционерами преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций.

Государственная регистрация дополнительного выпуска обыкновенных акций осуществлена Центральным Банком Российской Федерации 14 сентября 2023 года, регистрационный номер дополнительного выпуска 1-01-26370-N-003D.
Способ размещения акций дополнительного выпуска – закрытая подписка.

Количество размещаемых акций – 189 176 (Сто восемьдесят девять тысяч сто семьдесят шесть) штук, номинальной стоимостью 1 (Один) рубль каждая.
Цена размещения ценных бумаг: 5 (Пять) рублей за одну обыкновенную акцию, в том числе для лиц, осуществляющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг. 

Датой начала размещения ценных бумаг дополнительного выпуска следующий день с даты совершения последнего из действий, направленных на уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций.
Уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения ценных бумаг, о возможности осуществления ими такого права может быть доведено Эмитентом до сведения лиц, имеющих преимущественное право приобретения акций, любым выбранным ими способов, предусмотренных Уставом Общества: 

направлено заказным письмом или вручено под роспись, либо опубликовано в  районной газете «Наша жизнь» и размещено на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.zao-srk.ru, либо размещено на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.zao-srk.ru,

если сведения о выбранном ими способе доведения сообщения о проведении общего собрания содержатся в реестре акционеров общества в составе данных, содержащихся в анкете зарегистрированного лица.

Уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения ценных бумаг, о возможности осуществления ими такого права, которые не выбрали ни один из предусмотренных Уставом Общества способов доведения сообщения о проведении общего собрания, осуществляется по решению Совета директоров АО «Агрофирма Морозовская» путем  опубликования на сайте в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.zao-srk.ru.
Срок действия преимущественного права составляет 45 (Сорок пять) дней с  даты совершения последнего из действий, направленных на уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций.
Дата совершения последнего из действий, направленных на уведомление лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций, является дата опубликования настоящего Уведомления.
Акционеры Общества, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании на годовом общем собрании акционеров, проводимом 19 мая 2023 года, по вопросу об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций, имеют преимущественное право приобретения размещаемых акций Общества в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных акций акционерного общества. 

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 24.04.2023 г.
Договоры в ходе осуществления преимущественного права их приобретения заключаются посредством направления оферты (предложения заключить договор) и ее акцепта (принятия предложения). Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций является офертой для акционеров, имеющих такое право, а акцептом указанной оферты - получение регистратором Общества письменного заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг (далее - Заявление).
Договор, на основании которого осуществляется размещение акций лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения регистратором Общества, подлежащего удовлетворению Заявления о приобретении ценных бумаг.
Лицо, указанное в списке лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг и желающее их приобрести, может подать Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг путем его направления или вручения под роспись регистратору Общества - акционерное общество "Специализированный Регистратор "КОМПАС". Информация об адресах регистратора акционерного общества "Специализированный Регистратор "КОМПАС" и его филиалов размещена на сайте регистратора: http://www.zao-srk.ru.

Указанное Заявление может быть направлено регистратору эмитента в форме электронного документа, подписанного квалифицированной (простой или неквалифицированной) электронной подписью.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения регистратором.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг должно содержать: фамилию, имя, отчество акционера; полное наименование Эмитента;  вид, номер, серия, дату и место выдачи документа, удостоверяющего личность, а также наименование органа, выдавшего документ; адрес регистрации;  количество, категорию (тип) и регистрационный номер выпуска  приобретаемых ценных бумаг.

Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг должно быть подписано приобретателем или его уполномоченным представителем, с приложением оригинала или нотариально удостоверенной копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя.

При предоставлении заявления в адрес Регистратора, владелец ценных бумаг обновляет сведения в соответствии с Законом о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма путем предоставления анкеты зарегистрированного лица.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, не зарегистрированное в реестре акционеров общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг считается поданным в общество в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица.

Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих ему акций.

Максимальное количество размещаемых ценных бумаг, которое может быть приобретено акционером по преимущественному праву, определяется по формуле:

Х = Y х (189 176/18 449),

где Х - максимальное количество акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг; Y - количество обыкновенных акций эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, по состоянию на 24.04.2023 г.; 189 176 - количество дополнительных обыкновенных акций, размещаемых Эмитентом; 18 449 - общее количество размещенных ранее обыкновенных акций эмитента.

В случае если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право, образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Регистратор отказывает в приеме Заявлений в следующих случаях:  если представленные документы содержат информацию, не соответствующую информации, содержащейся в документах, ранее представленных держателю реестра; если в реестре отсутствует лицевой счет лица, по которому требуется совершить операцию;  если в Заявлении указано большее количество акций, чем акционер вправе приобрести;  если Заявление получено от имени лица, которое не вправе распоряжаться ценными бумагами;  к Заявлению не приложен оригинал или нотариально удостоверенная копия надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя, в случае если Заявление подписано представителем приобретателя;  Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным п. 4.4. Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг;  если Заявление получено регистратором Общества по истечении срока действия преимущественного права.

Регистратор в течение 3 (Трех) рабочих дней с момента получения Заявления направляет лицу, подавшему Заявление, по указанному в нем адресу для направления корреспонденции (а в случае отсутствия в Заявлении указания на такой адрес, по адресу, содержащемуся в реестре акционеров Общества) заказным письмом уведомление о том, что данное Заявление зарегистрировано в реестре владельцев ценных бумаг АО «Агрофирма Морозовская» и передано Эмитенту либо уведомление об отказе в приеме Заявления, с указанием причин, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно.

В уведомлении о невозможности удовлетворения Заявления указывается на возможность подачи Заявления повторно до истечения срока действия преимущественного права.

В случае получения от регистратора уведомления о невозможности осуществления преимущественного права приобретения акций лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать Заявление повторно, устранив недостатки, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций было невозможным.

Оплата акций дополнительного выпуска осуществляется денежными средствами в рублях Российской Федерации.

Акции, размещаемые при осуществлении преимущественного права приобретения дополнительных акций, должны быть оплачены до момента окончания срока действия преимущественного права. 

Предусмотрена наличная и безналичная форма оплаты за ценные бумаги.

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями.

Сведения о кредитной организации

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Российский Сельскохозяйственный банк». Филиал - Новосибирский Региональный филиал Акционерного общества «Российский Сельскохозяйственный банк». Место нахождения: 119034, г. Москва, пер Гагаринский, д. 3. Место нахождения филиала: 630007, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Фабричная, д. 13, КПП филиала 540743001. ИНН: 7725114488; БИК: 045004784; КПП: 770401001; ОКПО: 52750822; Номер счета: 40702810225010000023; Корр. счет: 30101810700000000784; Тип счета: расчетный.

Полное наименование получателя денежных средств: Акционерное общество «Агрофирма Морозовская"; ИНН/КПП получателя денежных средств: 5422100820/ 542201001.
Предусмотрена оплата наличными денежными средствами. Адреса пунктов оплаты:

Российская Федерация, Новосибирская область, Карасукский район, с. Морозовка, ул. Пушкина, д. 16А.
Телефоны для справок:

(838355) 52-588 (АО «Агрофирма Морозовская»)
(8383) 224-23-11 (Регистратор Общества – Сибирский филиал АО «СРК» 

Генеральный директор АО «Агрофирма Морозовская»
Вересовой Д.М.
