Сообщение об итогах осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг дополнительного выпуска 
Акционерного общества " Агрофирма Морозовская"

Акционерное общество " Агрофирма Морозовская" (ОГРН 1025404181990) (далее также – «Общество» или «Эмитент»), настоящим уведомляет об итогах осуществления преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска.

Вид, категория (тип) ценных бумаг: акции обыкновенные.
Государственный регистрационный номер ценных бумаг дополнительного выпуска -
1-01-26370-N-003D,  дата государственный регистрации 14.09.2023 г.
Наименование регистрирующего органа, осуществившего государственную регистрацию ценных бумаг дополнительного выпуска: Центральный Банк Российской Федерации.
Способ размещения: закрытая подписка. 

Количество размещаемых ценных бумаг и их номинальная стоимость: 189 176 штук номинальной стоимостью 1 рубль каждая.
Цена размещения ценных бумаг – 5 рублей за одну акцию обыкновенную для всех приобретателей, в том числе для лиц, осуществляющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг.

Датой начала размещения ценных бумаг дополнительного выпуска является следующий день с даты уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых акций.

Датой окончания размещения ценных бумаг дополнительного выпуска является день размещения последней ценной бумаги дополнительного выпуска, но не позднее одного года с даты регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг.

Срок действия преимущественного права составлял 45 дней с 18.09.2023 - дата опубликования Уведомления о возможности осуществления акционерами преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных обыкновенных акций на сайте в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://www.zao-srk.ru.
Количество поступивших заявлений о приобретении лицами размещаемых дополнительных акций в порядке реализации ими своего преимущественного права: 0 штук.

Количество размещенных ценных бумаг в процессе осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций: 0  штук.

Количество размещаемых дополнительных акций, оставшихся после реализации лицами своего преимущественного права: 189 176 штук.

Итоги осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций утверждены Советом директоров АО "Агрофирма Морозовская" 03.11.2023 г.

Дальнейшее размещение акций производится в порядке и сроки, указанные в Документе, содержащим условия размещения ценных бумаг.
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