УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров.

Акционерное общество «Прогресс»
Российская Федерация, 155520, Ивановская область, город Фурманов, улица Социалистическая, дом 28/2.

Форма проведения общего собрания акционеров: собрание, совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование.

Дата, место, время проведения общего собрания акционеров: 27 мая 2022 года, город Фурманов, улица Социалистическая, дом 28/2, актовый зал, регистрация акционеров в день проведения собрания в 9.30, открытие собрания 10.00.

Дата, на которую определяются лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров (дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров): 04 мая 2022 года.
Повестка дня общего собрания акционеров:

· Утверждение годовых отчетов, годовой бухгалтерской отчетности, распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам финансового года,
· Избрание Совета директоров,

· Избрание ревизионной комиссии,

· Утверждение аудитора.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по повестке дня общего собрания акционеров: акции обыкновенные именные бездокументарные.

Порядок ознакомления с информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров и адрес по которому с ней можно ознакомиться: Российская Федерация, 155520, Ивановская область, город  Фурманов, улица Социалистическая, дом 28/2, понедельник – пятница, начиная с 04 мая 2022 года с 10.00 ч. до 15.00 ч. 






