Полное фирменное наименование Общества: 

Открытое акционерное общество «КОММЕРСАНТ»
Место нахождения Общества: 

Россия, Кемеровская область, г.Новокузнецк

СООБЩЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
Открытое акционерное общество «КОММЕРСАНТ» (далее по тексту также – Общество, ОАО «КОММЕРСАНТ») доводит до сведения акционеров, что 18.02.2020 г. по адресу: Россия, Кемеровская область, г.Новокузнецк, улица Кирова, д. 25, помещение офиса ОАО «КОММЕРСАНТ» состоится внеочередное общее собрание акционеров. 

Форма проведения внеочередного общего собрания акционеров – собрание. 

Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров, – 10 часов 45 минут.

Время проведения внеочередного общего собрания акционеров – с 11 часов 00 минут.
           ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ:

1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.
2. Об утверждении Устава Общества в новой редакции.
3. Об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций. 
4. Об обращении в Банк России с заявлением об  освобождении Общества от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации о ценных бумагах.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров – 25.01.2020 г. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров: 

- владельцы обыкновенных именных акций Общества имеют право голоса по вопросам № 1-4 повестки дня внеочередного общего собрания акционеров;
-владельцы привилегированных именных акций Общества имеют право голоса по вопросу № 4 повестки дня внеочередного общего собрания акционеров.
Почтовый  адрес, по которому  могут направляться  заполненные бюллетени – 654007, г.Новокузнецк, ул. Кирова, 25.
С информацией (материалами), предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться по следующему адресу: Россия, Кемеровская область, г.Новокузнецк, улица Кирова, д. 25, помещение офиса ОАО «КОММЕРСАНТ», 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут, по рабочим дням. Информация (материалы) предоставляются участникам внеочередного общего собрания акционеров также во время его проведения. Акционер - физическое лицо обязан иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Руководитель юридического лица – акционера должен иметь при себе паспорт и оригинал или нотариально удостоверенную копию документа, подтверждающего назначение на должность. Представитель акционера должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, и доверенность.

	С уважением, 

Совет директоров
	


Открытого акционерного общества 

«КОММЕРСАНТ»
