Акционерное общество «БизнесКонсалт»
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Вниманию акционеров Акционерного общества «БизнесКонсалт», расположенного по адресу: г. Новокузнецк, пр. Строителей, 57.

Извещаем Вас о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования. Дата окончания приема бюллетеней для голосования – 30 июня 2021 года. Почтовый адрес, по которому могут направляться бюллетени для голосования: 654005, Кемеровская обл.-Кузбасс, г. Новокузнецк, пр. Строителей, 57
Дата фиксации лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров – 06 июня 2021 года, при этом правом голоса по всем вопросам повестки дня обладают все акционеры - владельцы обыкновенных акций Общества. 
Вопросы, включенные в повестку дня общего собрания акционеров:

1. Утверждение годового отчета АО «БК» за 2020 год;

2. Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «БК» за 2020 год;

3. Утверждение распределения прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов), и убытков АО «БК» по результатам 2020 отчетного года;

4. Избрание членов ревизионной комиссии АО «БК»;

5. Утверждение аудитора АО «БК»;
6. Определение размера оплаты услуг аудитора.
С материалами по проведению годового общего собрания акционеров можно ознакомиться с 07 июня 2021 года по адресу: г. Новокузнецк, пр. Строителей, 57 с 10.00 до 13.00 (местного времени).

Определить адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором может быть заполнена электронная форма бюллетеней - https://zao-srk.ru/Test/#/auth
Обращаем Ваше внимание, что принявшими участие в собрании акционеров будут считаться акционеры, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней.

Уполномоченное лицо Общества
